

В клубе «Мир женщины» отпраздновали День чувашского языка

Накануне Дня чувашского языка в Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошло очередное собрание клуба «Мир женщины», а также участников «Школы старшего поколения» Ибресинского местного отделения ООО «Союз пенсионеров России», посвященное Дню чувашского языка и 150-летию создания новой чувашской письменности.

Библиотекари рассказали участникам о деятельности просветителя чувашского народа Ивана Яковлева, об истории создания новой чувашской письменности. Дополнением к рассказу библиотекаря стали видео-презентация «И. Я. Яковлев. Жизнь и творчество» и просмотр проекта телеканала ГТРК Чувашия «Яковлев И. Я.».

Далее занятие продолжилось просмотром литературно-музыкальной постановки «Янăра, чăваш чĕлхи! Звени, чувашский язык!», в которой приняли участие также и обучающиеся Ибресинской детской школы искусств и обучающиеся 4 «а» класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2.

Обучающиеся детской школы искусств исполнили произведения чувашских композиторов Григория Хирбю «На большой перемене», Василия Воробьева «Любимый учитель» (руководители Н. Данилова и Е. Ефимова), исполнили песни на чувашском языке «Туссем», «Эп чăваш ачи» и другие. Чувашский танец исполнил детский хореографический ансамбль (руководитель - заслуженный работник культуры С. Баранова). Со своими номерами выступили ученики преподавателей Н. Рекуновой, Т. Жарской и А. Ярчеевой. Обучающиеся 4 «а» Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2 прочитали стихотворения на чувашском языке. Завершилась праздничная программа увлекательной викториной «Знаете ли вы Чувашский край?», участники которой продемонстрировали отличное знание истории родного края.